

**UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
DEPARTAMENTO DE PÓS-GRADUAÇÃO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA
SAÚDE – PPGCS**

ERRATA

EDITAL Nº 01/2020-PPGCS/UNIFAP, 11 de SETEMBRO de 2019

Onde se lê:

5 DO CALENDÁRIO

Art. 15 O processo seletivo ocorrerá conforme calendário abaixo especificado, sempre observando o horário local de Macapá:

ITEM	PROCESSO SELETIVO 2018	DATA
XX	Publicação do Resultado Final Preliminar	Até 10 de dezembro de 2019;
XXI	Prazo para recurso do Resultado Final Preliminar. (Requerimento de Recurso - Anexo VI)	11 de dezembro de 2019, até as 17h00min, na secretaria do PPGCS

Leia-se:

5 DO CALENDÁRIO

Art. 15 O processo seletivo ocorrerá conforme calendário abaixo especificado, sempre observando o horário local de Macapá:

ITEM	PROCESSO SELETIVO 2018	DATA
XX	Publicação do Resultado Final Preliminar	Até 11 de dezembro de 2019;
XXI	Prazo para recurso do Resultado Final Preliminar. (Requerimento de Recurso - Anexo VI)	12 de dezembro de 2019, até as 17h00min, na secretaria do PPGCS

Alessandra Azevedo do Nascimento
Coordenadora do PPGCS
Portaria 2067/2018/UNIFAP